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На Ваш запрос исх. № 2911223-1016 относительно депутата Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения              Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское, сообщаю следующее.
Полномочия муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга определены статьей 26 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79, а также иными нормативными правовыми актами, в соответствии с которыми он не наделен правом на проведение расследований и квалификации действий депутата.
Вопросы мошенничества и коррупции обладают признаками уголовного преступления и находятся в исключительной компетенции правоохранительных органов.
В соответствии со статьей 14 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана и установлена вступившим в законную силу приговором суда. 
Основания досрочного прекращения полномочий депутата муниципального совета указаны в части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, в соответствии с которыми, поступившее обращение гражданина, не подтвержденное приговором суда, вступившим в законную силу, не является поводом для досрочного снятия полномочий депутата.


Глава муниципального образования                                                    Т.В. Зыкова
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